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Piyasa Beklentimiz 

Hafta sonu İsrail ve İran arasında yaşanan çatışmalar 

enerji maliyetlerini yeniden yukarı çekti. Trump, 

yaşanan çatışmalara karşı Masaya geri dönüp anlaşma 

gerçekleştirme çağrısında bulundu. Tüm bu gelişmeler 

piyasalarda bulunan olumsuz havayı desteklemiş gibi 

görünüyor. Asya’da negatif bir seyir hakim. Güney Kore 

KOSPI endeksinde sert geri çekilmeler yaşandı. Yapay 

zeka endişeleri ve artan enerji maliyetleri bu düşüş 

hareketini destekledi. Nvidia CEO’su ise yapay zeka 

alanında yaşanan geri çekilmeleri alım fırsatı olarak 

değerlendirdi. Diğer taraftan geçtiğimiz Cuma günü 

açıklanan istihdam verileri de piyasaları baskılayan bir 

diğer unsur oldu. Tarım dışı istihdam verisinin 

beklentilerin çok üzerinde gelmesi faiz artırımının 

gerçekleşebileceğinin işaretlerini verdiğini söyleyebiliriz. 

Trump ise bu konu üzerinde de açıklamalarda bulundu 

ve faizlerin artırılmasının yanlış olacağını belirtti. Atadığı 

ikinci kişi ile bir çatışma yaşanma ihtimali masada 

olabilir. Bu hafta yurt dışında bir çok merkez bankasının 

faiz kararını takip edeceğiz. Ancak ABD tarafında gözler 

açıklanacak olan enflasyon verisinde olacak. Bugün 

özelinde ise önemli bir veri akışı bulunmuyor.  

 

Yurt içi piyasalarda küresel piyasalardan pek farklı 

değildi. Hafta sonu yaşanan gelişemeler nedeniyle 

baskılı bir haftaya başlayabiliriz. Bu hafta açıklanacak 

olan faiz kararı major veri olarak takip edilecek. 

Beklentimiz faizlerin sabit tutulması yönünde. Enerji 

maliyetlerinde normalleşme süreci kesinleşmeden 

baskılı hareketin devam etmesi muhtemel görünüyor. 

Diğer taraftan Sermaye Piyasası Kurulu, Borsa İstanbul 

Pay Piyasası’nda işlem gören şirketlerin fiili dolaşımdaki 

pay oranı hesaplamasında değişikliğe gitti. Yeni 

düzenlemeye göre, şirketlerde sermaye veya yönetim 

kontrolünü elinde bulunduran ortakların sahip olduğu 

ve serbest ya da özel fon katılma paylarına verilen paylar 

da artık fiili dolaşım hesabının dışında tutulacak. Bu 

durum endekslere giriş çıkışı zorlaştırırken gerçek 

anlamda piyasada işlem gören hisselerin gerçek 

anlamda ne kadarının serbest işlem gördüğünün 

ölçülmesi açısından önemli bir adım olabilir.  

 

 

 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 13.694 13.903 13.662 -1,28% 171.579 

BIST 30 15.515 15.724 15.464 -1,05% 116.643 

BANKA ENDEKSI 15.694 16.379 15.690 -3,62% 32.607 

HOLDING ENDEKSI 13.235 13.429 13.213 -0,96% 19.996 

SANAYİ ENDEKSİ 18.169 18.413 18.120 -1,15% 102.262 

GRAM ALTIN 6360,661 6451,25 6328,419 0,50%   

Dolar/TL 46,0944 46,10894 46,0515 0,18%   

EUR/USD 1,151795 1,15415 1,150885 0,01%   

YABANCI TAKAS % 33,05         

 
Ekonomik Takvim 
09:00 Almanya Fabrika Siparişleri Aylık 
11:30 Euro Bölgesi Sentix Yatırımcı Güveni 
 
KAP Haberleri 
OBAMS - Şube Açılışı Hakkında - Hisse Etkisi: Olumlu 
AGESA - 01.01.2026-31.05.2026 Dönemine Ait Prim Üretimi 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
AKFIS - Hatay Şehir Hastanesi (1000 Yatak) Yapım İşi İhalesi 
- Hisse Etkisi: Nötr 
BASGZ - 2025 Yılı Kar Dağıtım Önerisinin Genel Kurul'da 
onaylanması. - Hisse Etkisi: Olumlu 
CVKMD - Üretim Faaliyetlerinden Elde Edilen Kazançlara 
Uygulanan Kurumlar Vergisi Oranının 2027 Yılından İtibaren 
%25'ten %12,5'e Düşürülmesine İlişkin Yasal Düzenleme Hk. 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
EBEBK - Mayıs 2026 Satış Adedi - Hisse Etkisi: Olumlu 
HTTBT - Hitit ve Air Zimbabwe İş Ortaklığının Rezervasyon & 
Yolcu Hizmetleri ve Muhasebe Çözümleri ile Genişletilmesi 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
KAYSE - Şeker Pancarı Tohumu Islahı Projesi Faaliyetleri 
Kapsamında Ortaklık Görüşmelerinin Sonlandırılması Hk. - 
Hisse Etkisi: Nötr 
RAYSG - 2026 Yılı Mayıs Ayı Sonu Brüt Prim Üretimi - Hisse 
Etkisi: Nötr 
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Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 

TUPRS, ALTINY, ASELS, MGROS, BIMAS, CWENE, 

EUPWR.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

XU030 endeksi spot piyasadaki fiyatta 15.515 

seviyesinden kapanış gerçekleşti. Geri çekilmenin 

devam etmesi halinde 15.320 seviyesi destek 

konumunda takip edilebilir. Haber odaklı piyasa 

fiyatlaması yaşanmasından dolayı baskının bir süre 

devam etmesini bekleriz. 100 günlük ortalama olan 

15.320 seviyesi üzerinde tutunmakta başarılı olması 

halinde bu seviyeden uzun pozisyonlar denenebilir.    

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Orta Doğu 

İsrail ordusu, İran'ın çeşitli bölgelerine saldırılar 

düzenlediğini duyurdu. 

İsrail'in Lübnan'ın başkenti Beyrut'a saldırı düzenlemesi 

gerekçesiyle İran'ın İsrail'e füze saldırısında 

bulunmasının ardından İsrail Başbakanı Binyamin 

Netanyahu ile ABD Başkanı Donald Trump'ın telefonda 

görüştüğü bildirildi. 

ABD merkezli Fox News'e göre ABD Başkanı Donald 

Trump, İran'ın İsrail'e yönelik balistik füze saldırısının 

ardından, "İran'a önerim şu: Füzelerinizi fırlattınız, yeter 

artık. Masaya geri dönün ve bir anlaşma yapın" dedi. 

İsrail'in Lübnan'ın başkenti Beyrut'a yönelik saldırısının 

ardından İran'dan İsrail'e fırlatılan füzeler nedeniyle 

ülkenin kuzeyindeki birçok bölgede sirenler çaldı. 

İran Devrim Muhafızları Ordusu (DMO), ABD ordusunun 

Sirik ve Keşm Adası'na yönelik saldırısı sonrası, bölgedeki 

ABD üslerinin füzelerle hedef alındığını duyurdu. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'la anlaşma sürecinde 

sona yaklaştıkları mesajını vererek "İran'dan çok kısa 

sürede ayrılacağız, ister bir anlaşma yoluyla isterse çok 

sert bir yöntemle olsun, her halükarda bu 

gerçekleşecek" dedi. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump, ABD istihdam verilerinin 

beklentileri aşmasının ardından Fed yetkililerinin faiz 

oranlarını yükseltmesinin yanlış olacağını belirtti. 

Trump, Kevin Warsh'ın ilk Fed toplantısına başkanlık 

etmeden önce onu etkilemek istemediğini de söyledi. 

Petrol 

OPEC+'nın önde gelen üyeleri, Basra Körfezi'nden 

yapılan ihracatın engellenmesi nedeniyle, Temmuz ayı 

petrol üretim kotalarında ılımlı ve sembolik artış 

üzerinde anlaştı. 

Fitch, Hürmüz Boğazı'nın Temmuz sonunda yeniden 

açılması senaryosunda Brent petrol için 2026 yılı 

ortalama fiyat beklentisini 87 dolar olarak korudu. 

Kuruluş, Eylülden itibaren petrol piyasasında yeniden 

fazla arz oluşmasını bekliyor. 

Asya 

Rusya'nın önemli organizasyonlarından biri olan St. 

Petersburg Uluslararası Ekonomi Forumu'nun kapanış 

günü, şehre Ukrayna'nın insansız hava araçlarıyla (İHA) 

saldırı düzenlediği bildirildi. 

Trump, Rusya-Ukrayna savaşının çözüm yoluna girdiğini 

savunarak iki tarafın anlaşmaya varacağı konusunda 

umutlu olduğunu dile getirdi. ABD Başkanı, "Bu işi bu 

noktaya getiren benim ve bence bu mesele çözüme 

kavuşacak" dedi. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
BİST100 endeksinde satış baskısı devam ediyor. Haber odaklı bu geri çekilmenin sürmesi halinde 100 günlük ortalama 

olan 13.630 seviyesi destek konumunda takip edilebilir. Bu seviyenin kırıldığı senaryoda satış baskısının hız 

kazanmasını bekleriz. Bu ortalama üzerinde fiyatlama ihtiyaç var. Yukarıda ise 13.900 seviyesi direnç konumunda 

izlenebilir.  

Dirençler: 13.900 / 14.200 / 14.300 

Destekler: 13.630 / 13.580 / 13.170 
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 Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

BORSK Kapanış Fiyatı 6,22 6,44 6,00 5.971 0,0 0,8 

EKGYO Kapanış Fiyatı 19,23 19,90 18,56 73.074 26,4 0,5 

FROTO Kapanış Fiyatı 86,20 89,22 83,18 302.484 9,8 1,8 

ISMEN Kapanış Fiyatı 37,74 39,06 36,42 56.610 8,3 1,8 

MIATK Kapanış Fiyatı 47,68 49,35 46,01 23.554 0,0 4,2 

TUPRS Kapanış Fiyatı 240,80 249,23 232,37 463.972 14,0 1,3 

BIST 100               13.694              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

  
 

 

Pay Geri Alımı Bildirimleri 

05.06.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

ENERY 8,72 200.000 

GLYHO 15,38 500.000 

NTHOL 38,50 200.000 

AHGAZ 31,09 200.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


